

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 002/2015**  
**Processo nº. 0020/2015**  
**07/04/2015**

**Questionamento III**

Submetidas as questões à consideração da área técnica desta Companhia, esta manifestou-se nos seguintes termos:

**1ª Pergunta: Item: 3.3.6 - Capacidade de Inserir informação com o numero do ativo fixo:**  
Vários editais já publicados de outros órgãos estão excluindo essa função por não ser relevante e ter pouca utilidade. A própria Cijun não utiliza com frequência em seus Equipamentos. A Supermicro pode oferecer essa função através do Software de gerenciamento IPMI. Pode ser aceito desta forma?

**Resposta:** Sim, pode ser aceito desta forma desde que cumpridas as funcionalidades exigidas.

**2ª Pergunta: Item : 3.3.9 – Memória Bios do mesmo fabricante, não sendo aceito soluções em regime de OEM ou customizações externas.**

A memória Bios do equipamento que queremos oferecer não são fabricadas pela Supermicro e sim adquiridas e customizada internamente pela própria Supermicro e atende por completo e sem perda de tecnologia capacidade ou qualquer outra função que possa prejudicar o desempenho do equipamento. Pode ser aceito desta forma??

**Resposta:** Sim, pode ser aceito desta forma.

**Maria de Fátima Marchi Brotto**  
**Pregoeira**